
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 10
van MAURITS VANDE REYDE
datum: 10 oktober 2019

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Innovatiesteun  -  Evaluatie

In 2019 werd een studie afgerond m.b.t. een evaluatie van de innovatiesteun uit het 
verleden. Blijkens het antwoord van toenmalig minister Muyters op schriftelijke vraag nr. 
388 van 12 april 2019 werd deze studie reeds voorgesteld aan VLAIO (Agentschap 
Innoveren en Ondernemen) alsook aan het Beslissingscomité.

1. Kan de minister de conclusies en resultaten toelichten?

2. Welke beleidsconclusies trekt zij hier uit?

3. Kan deze integrale studie ter beschikking worden gesteld als bijlage van het antwoord 
op deze vraag?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 10 van 10 oktober 2019
van MAURITS VANDE REYDE

1. De evaluatie waarover U spreekt betreft een econometrische oefening waarbij via 
statistische technieken effecten geschat worden van het verkrijgen van VLAIO-subsidies 
door ondernemingen. Het gaat dus niet om een brede evaluatie van de 
steuninstrumenten voor O&O van het VLAIO. 
In het antwoord op de schriftelijke vraag nr. 388 van 12 april 2019 werd inderdaad een 
presentatie aan het Beslissingscomité bij het Hermesfonds aangekondigd, geagendeerd 
op 10 juni 2019. Doordat het eindverslag nog niet klaar is kon dit evenwel niet doorgaan. 

Inmiddels werd op basis van een voorlopige versie van het eindverslag door VLAIO op 
30 oktober ll. overlegd met de uitvoerder van de opdracht. Naar aanleiding van dit 
overleg werden door VLAIO nog een aantal bijkomende analyses en verduidelijkingen 
gevraagd. Deze zullen uitgevoerd worden in de loop van november. Hierna zullen de 
resultaten gepresenteerd worden aan de opdrachtgever van de studie (het 
Beslissingscomité bij het Hermesfonds) en kunnen er ook beleidsconclusies onderzocht 
worden. Daarna kunnen de resultaten beschikbaar gesteld worden. 

2. Zie antwoord op vraag 1.

3. Zie antwoord op vraag 1.


